

АВАНГАРД

Мы первые



В 2024 году наша школа отмечает юбилей – 55 лет. Более полвека наша школа каждое утро распахивает двери для своих учеников. В преддверии этого знаменательного события мы открываем цикл интервью с учителями нашей школы – теми, кто отдаёт свое сердце детям.

Анна Владимировна Алексенко, учитель начальных классов, отдала школе города Алатыря 36 лет. Анна Владимировна получила высшее образование по направлению «Педагогика и методика начального обучения» и получила квалификацию учителя начальных классов, имеет высшую квалификационную категорию. Педагог постоянно повышает свое профессиональное мастерство, всегда в курсе современных тенденций в образовании.

Сегодня мы спросили Анну Владимировну о начале ее профессионального пути, с какими трудностями она столкнулась и как изменилась школа за время ее работы в ней.

Как давно Вы работаете в нашей школе и почему выбрали именно эту профессию?

В МБОУ СОШ №6 г. Алатыря я работаю с 1988 года. 36 лет, общий стаж – 38 лет. С профессии учителя мечтала с детства, большую роль в выборе профессии сыграла моя первая учительница Тихомирова Валентина Анатольевна.

-Были ли в Вашей семье учителя? Если да, повлияло ли это на Ваш выбор профессии?

Сестра моей мамы проработала учителем начальных классов 50 лет, она всегда говорила о профессии учителя с любовью: «Этой профессии ты должна будешь посвятить всю свою жизнь, много времени надо потратить, чтобы добиться хороших результатов и вырастить достойных граждан своей страны. Это трудно и на тебе лежит огромная ответственность, твоей любви должно хватать на всех учеников».

-Какие цели Вы ставили перед собой, когда только начинали работать учителем?

Цель была одна – каждый ребенок должен ходить в школу с удовольствием, тогда и знания будут качественные. Лев Толстой очень томко подметил: «Если педагог соединяет в себе любовь к делу и ученикам, он – совершенный педагог».

-Какие вызовы и трудности Вам пришлось преодолеть на своем пути?

Трудностей было много, особенно в начале педагогического труда: как добиться дисциплины, какие подобрать методы, формы работы для развития познавательной активности, как сформировать сплоченный коллектив и т.д.

Самое главное – надо раскрыть потенциал каждого ученика и сделать их активными, творческими и успешными.



-Расскажите о самом интересном или необычном случае из Вашей практики.

За эти годы вспоминаешь чаще воспитательные мероприятия (праздники, походы, творческие мастер-классы, экскурсии и т.д.).

Там родители, дети и учителя находятся «на одной волне». Они искренне радуются, показывают свое актерское мастерство, удивляют талантами и раскрывают лучшие человеческие качества.

-Какие достижения и успехи ваших учеников Вам особенно дороги?

Когда ученик преодолевает трудности в знаниях, показывает характер и силу воли, а ребята поддерживают его аплодисментами во время ответа и искренне радуются его успеху.

-Как изменилась школа, в которой Вы работаете, за время вашей работы здесь?

Школа за эти годы сильно изменилась, стала более уютной и комфортной для детей и учителей.

-Какой совет Вы бы дали начинающим педагогам?

Пусть ваша работа приносит только радость, а трудности будут всегда, именно они дают возможность учителю быть мудрее и успешнее.



Благодарим Анну Владимировну за интервью, желаем здоровых, профессиональных и творческих успехов.

Поздравляем с наступающим юбилеем школы!

Катаева Александра Витальевна отдала работе в шестой школе города Апатиты 34 года. За время своей профессиональной деятельности получила следующие заслуженные награды: Отличник просвещения Российской Федерации, Почетный работник образования Мурманской области, кроме того имеет высшую квалификационную категорию.

В нашей школе Александра Витальевна занимает должность учителя начальных классов и заместителя директора по учебно-воспитательной работе, постоянно повышает свою квалификацию, остается в курсе новых тенденций в образовании.

В интервью мы спросили у учителя про опыт работы в школе, были ли трудности в освоении профессии и как изменилась работа в школе за время её преподавания.

-Как давно вы работаете в нашей школе и почему выбрали именно эту профессию?

С 1990 года – уже 34 года. Безусловно – это любовь к детям. Заметить способности ученика, профессионально направить его по пути развития.

-Были ли в вашей семье учителя?

Да, мои сестры – учителя физики.

-Какие цели вы ставили перед собой, когда только начинали работать учителем?

Моей целью было стать настоящим учителем. Я всегда знала, что это мое призвание.

-Какие вызовы и трудности вам пришлось преодолеть на своём пути?

Трудностей у меня не было. В профессии мне везет. Это моя судьба. Я получаю истинное удовольствие, работая с детьми.



-Какие достижения и успехи ваших учеников вам особенно дороги?

Достижения ученика – успех школы. Главное достижение школы – это ученики. Показатели высоких результатов – это работа нас, педагогов.

Достижения и успехи моих учеников – это правильный жизненный путь и в нём есть частица моего педагогического труда. Это для меня важно!

-Как изменилась школа время вашей работы?

Появились ФГОС, новые экзамены – ЕГЭ и ОГЭ, незнакомые предметы, учебные материалы, гаджеты – это новый способ взаимодействия с действительностью. На замену бумажному журналу пришел электронный, в образовательном процессе все чаще используют новейшие интерактивные доски, а дети выполняют домашние задания с помощью специальных мобильных приложений. Образование вошло в век цифровизации.

Благодарим Александру Витальевну за интересное интервью, желаем вдохновения, здоровья, профессиональных и творческих успехов! Поздравляем с наступающим юбилеем школы!

Юный корреспондент –

Рыжикова Софья, ученица 11 класса



Время перемен

Наступления нового 2024-2025 учебного года в шестой школе города Апатиты ждали с нетерпением. Еще бы! Столько перемен разом! И обновление гардеробов, и ремонт спортзала, и открытие «Точки роста», школьной спортивной площадки... Но обо всем по порядку.

Верно в народе говорят, чтобы довести до ума хорошее дело, достичь верной цели, всем миром навалиться надо. Вот и в шестой думали-думали, решили и решились! Сумели администрация, педагогический коллектив достучаться до общественности, убедить учеников и их родителей принять участие в переменах относительно благоустройства школьного и пришкольного пространства.

2023-2024 учебный год был успешным:



- победа в соревнованиях по баскетболу Кубка Губернатора среди спортивных клубов школ региона принесла в бюджет МБОУ СОШ № 6 г. Апатиты 1 500 000 рублей призового фонда;
- школа - победитель в конкурсном отборе на предоставление грантов в форме субсидии из областного бюджета на поощрение государственных областных и муниципальных образовательных организаций, не являющихся казенными учреждениями, в 2024 году и – 3 000 000 рублей пополнили бюджет организации;
- грант в 500 000 тысяч рублей – поддержка от КФ АО «Апатит» за победу в конкурсе социально значимых проектов общественных и иных некоммерческих (в т.ч. государственных и муниципальных) организаций, образовательных учреждений гг. Кировска и Апатиты «Проблемы города решаем вместе»;
- наконец, победа в проекте софинансирования, направленном на благоустройство школьного стадиона МБОУ СОШ № 6 г. Апатиты. Регион предоставил 4 863 327,00 рублей, муниципалитет – 700 000,00, а 850 000,00 тысяч рублей предстояло собрать гражданам! Недостающую сумму для реализации проекта школьной спортивной площадки собирали опять-таки всем миром. 96 000 тысяч рублей перевели родители наших учеников, 133 900 – коллектив самой организации, а 620 000 рублей предоставили друзья школы, бывшие выпускники, родители из числа предпринимателей: Гужеля В.В., Гужеля В.С., Долгих Р.В., Малахов А.Н., Нуруев А.А., Фрибус И.В., Иванникова Е.В. И вся сумма 6 413 327,00 рублей была направлена на создание школьной спортивной площадки, необходимой для проведения учебных занятий, внеурочной деятельности, самостоятельных занятий спортом обучающихся и жителей микрорайона, для укрепления здоровья, профилактики вредных привычек, популяризации здорового образа жизни.

Приложили свои руки родители и при сборке, монтаже новых вешалок для гардеробов школьников. Пространство преобразилось, модернизировалось, увеличилось словно! Центральную часть гардероба решено привлечь для игровых занятий и дружеских соревнований по малому теннису. Искренне благодарим родителей наших учеников: Муравьёва А.Н.(6 А кл.), Антонова В.С. (4Б кл.), Вахобова М.Г. (4Б кл.), Шалина И.М. (4 Б кл.), Филиппева Д.П. (3Б кл.), Лешукова А.Н. (6Б кл.), Сабурова А. Н. (7Б кл.), Волкова С.В. и Волкова А.С. (8А и 9Б кл.), Мусиенко Д.В. (7Б кл.), Липпонен В.А. (8А кл.), Грищук В.А. (6А кл.), Рябцева В.А. (3А кл.), Багаутдинова Б.Ю. (2А кл.).



Премного были удивлены ребята и учителя преображениям и кабинета биологии – теперь «Точки роста» естественно- научной направленности. Мы все знаем, что современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего города, региона и страны в целом. И поэтому особенно радостно, что в стенах нашей Алатитской шестой средней школе появился современный Центр «Точка роста», который открывает новые возможности для наших учеников. Отличный ремонт, новые оборудование, мебель, содержание кабине



«Ваууууууу!!!!», «Ух-ты...»,

«Вот это да!!!» послышалось сразу, как только один из классов, кому счастливо поставили урок физкультуры первым по расписанию, перешагнул порог спортивного зала. Светлый, с хорошей дизайнерской идеей, воплощенной мастерски строителями, он стал еще привлекательней для детворы, которая с удовольствием проводит там время не только на уроках, но и во внеурочное время, на тренировках, в подготовке к играм и соревнованиям. Пространство обновленного зала завораживает и манит, вовлекая все больше ребят в спортивные объединения. А это ведь и была главная цель преобразования данного школьного пространства!

Огромная благодарность всем, кто был рядом с нами на этом непростом пути преобразований. Своих позиций мы не сдадим! С еще большим энтузиазмом школа будет принимать участие в разного рода конкурсах, грантах, проектах. Мы надеемся на поддержку всех участников образовательного процесса и общественности.

Автор статьи — Хайбулина Кира Асадулловна, заместитель директора по воспитательной работе